
Protokół Nr XXV/2021 

z obrad XXV sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia 18  marca 2021 r.  

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Rogowo 

 Pana Marka Długokęckiego 

 Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w Sali Narad 

Urzędu Gminy w Rogowie o godz. 10.00, otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- 

Marek Długokęcki witając zebranych. Na obrady sesji przybyło 14 radnych Rady Gminy 

Rogowo. Ponadto w obradach uczestniczył Wójt, Sekretarz Gminy, Skarbnik, Kierownik 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej oraz pracownicy Urzędu Gminy.  

 Stwierdzono quorum. Na ogólną liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 14 

radnych- Rada była władna do podejmowania uchwał. 

 Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy organizacyjne : 

a) otwarcie obrad  XXV sesji i stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z  XXIV sesji. 

2. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. 

3. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok, 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rogowo na lata 2021-2030, 

c) zmieniającej uchwałę w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowej, 

administracyjnej i organizacyjnej dla placówek oświatowych, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Rogowo, 

d) w sprawie przyjęcia Gminnego programu Wspierania Rodziny w Gminie Rogowo 

na lata 2021 – 2023, 

e) w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogowo na 2021 rok, 

f) w sprawie przyjęcia projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 

ścieków na terenie Gminy Rogowo. 

 

4. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy 

zastępczej za rok 2020: 

 

a) podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu 

wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za 2020 rok. 

 

5. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w 

Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2018-2022 za rok 2020: 
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a) podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji Programu 

Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na 

lata 2018-2022 za rok 2020. 

 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Rogowo z działalności między sesjami. 

7. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

8. Zakończenie obrad XXV sesji. 

  

Ad. 1. Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki zapytał, czy są propozycje 

do porządku obrad. Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie 

porządek obrad. Radni przyjęli go jednogłośnie (14 radnych za). 

 

Następnie Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy 

Rogowo. Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym i jest ogłoszony na stronie 

BIP Gminy Rogowo. Za przyjęciem protokołu radni zagłosowali jednogłośnie (14 radnych 

za). 

Ad. 2. Przewodniczący Rady Gminy Rogowo poprosił o sprawozdanie przewodniczących 

komisji z posiedzeń komisji. Radna Emila Kopycińska odczytała sprawozdanie ze wspólnego 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, 

Komisji Rozwoju Gospodarczego oraz Komisji Ładu i Porządku Publicznego, które odbyło 

się w dniu 16 marca 2021 roku. 

Ad. 3. Kolejnym punktem obrad było podjęcie uchwał przez Radę Gminy Rogowo: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok- projekt 

uchwały został szczegółowo omówiony podczas komisji, zmiany zostały 

przedstawione przez Panią Skarbnik. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do 

projektu.  

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o zakup beczkowozu, czy jest potrzeba posiadania 

tego typu auta na wyposażeniu Gminy Rogowo. Pan Wójt udzielił odpowiedzi, że jest 

obecnie potrzeba posiadania takiego auta, aby nie było konieczności wynajmowania 

go w razie jakichkolwiek awarii i ponoszenia z tego tytułu dodatkowych kosztów. 

Ponadto jest plan, aby w przyszłości czerpać z posiadania owego beczkowozu 

dodatkowe korzyści. Radny Jacek Wiśniewski kontynuował temat zakupu aut. 

Dopytał o zakup auta do wody. Pan Wójt wyjaśnił, iż zakup dodatkowego pojazdu dla 

pracowników gospodarczych jest konieczny. Zabezpieczono na ten cel w budżecie 

Gminy 15 000 złotych.  

 

Wobec braku uwag Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod 

głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXV/153/2021 zmieniającej uchwałę w sprawie 

budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok głosowało 14 radnych. 
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b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rogowo na lata 2021-2030. Skarbnik Gminy Rogowo podczas posiedzenia 

komisji omówiła dokładnie projekt uchwały. Przewodniczący zapytał o pytania do 

uchwały. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ją pod 

głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXV/154/2021 zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na lata 2021-2030 

głosowało 14 radnych. 

 

c) zmieniającej uchwałę w sprawie organizacji wspólnej obsługi finansowej, 

administracyjnej i organizacyjnej dla placówek oświatowych, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Rogowo. Projekt uchwały został omówiony podczas 

komisji. Przewodniczący zapytał czy ktoś z obecnych chciałby zabrać głos w sprawie 

projektu uchwały.  

 

Wobec braku pytań Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod 

głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXV/155/2021 zmieniającej uchwałę w sprawie 

organizacji wspólnej obsługi finansowej, administracyjnej i organizacyjnej dla 

placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Rogowo 

głosowało 14 radnych. 

 

d) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Rogowo na 

lata 2021-2023- projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu komisji, Kierownik 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła szczegółowo Gminny Program 

Wspierania Rodziny w Gminie Rogowo na lata 2021-2023. Przewodniczący zapytał o 

uwagi do projektu.  

 

Wobec braku uwag Przewodniczący odczytał treść tej uchwały i poddał ją pod 

głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXV/156/2021 w sprawie przyjęcia Gminnego 

Programu Wspierania Rodziny w Gminie Rogowo na lata 2021-2023 głosowało 

14 radnych. 

 

e) w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogowo na 2021 rok - projekt uchwały został 

omówiony szczegółowo na komisji.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ja pod 

głosowanie. 
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Za przyjęciem uchwały nr XXV/157/2021 w sprawie przyjęcia programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie Gminy Rogowo na 2021 rok głosowało 14 radnych. 

  

f) w sprawie przyjęcia projektu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków 

na terenie Gminy Rogowo- projekt został szczegółowo omówiony podczas wspólnego 

posiedzenia komisji. 

 

Z uwagi na brak dalszych uwag Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały 

oraz jej uzasadnienie, a następnie poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXV/158/2021 w sprawie przyjęcia projektu regulaminu 

dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Rogowo głosowało 14 

radnych. 

Ad. 4. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy 

zastępczej za rok 2020 został szczegółowo przedstawione przez Kierownika Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej- Hannę Bońkowską podczas posiedzenia komisji.  

a) Następnie przystąpiono do podejmowania uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania 

z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za 2020 

rok. W związku z brakiem pytań Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ja 

pod głosowanie. 

 

Za przyjęciem uchwały nr XXV/159/2021 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji 

zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za 2020 rok głosowało 

14 radnych. 

Ad. 5. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w 

Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2018-2022 za rok 2020 zostało 

dokładnie omówione podczas posiedzenia komisji. 

a) Następnie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z 

realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar 

Przemocy w Rodzinie na lata 2018-2022 za rok 2020. 

O godzinie 10:28 Radny Krzysztof Piotrowski ze względów zdrowotnych opuścił obrady XXV 

sesji Rady Gminy Rogowo. W obradach uczestniczy 13 radnych.  

Przewodniczący zapytał o uwagi do projektu. Wobec braku uwag Przewodniczący odczytał 

treść tej uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały nr XXV/160/2021 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji 

Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w 

Rodzinie na lata 2018-2022 za rok 2020 głosowało 13 radnych. 
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Ad. 6. Sprawozdanie Wójta Gminy Rogowo z działalności między sesjami: 

• Podpisano umowę z Bankiem Spółdzielczym w Skępem. Od 1 marca uległy zmianie 

numery kont bankowych Urzędu Gminy, 

• Gmina Rogowo udzieliła pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu w związku  

z przebudową drogi powiatowej Rogowo – Wymyślin na odcinku 1500m. Prace nad 

remontem już się rozpoczęły,  

• 25 lutego odbyło się spotkanie organizacyjne z sołtysami. Głównym tematem był 

Fundusz Sołecki na 2021 r., 

• Od 1 marca ruszył nabór dzieci do przedszkola oraz oddziałów przedszkolnych na rok 

2021/2022. Wnioski należy składać do 26 marca 2021 r., 

• 1 marca wraz z Przewodniczącym Rady Gminy Panem Markiem Długokęckim  

i prefektem naszej parafii ks. Pawłem Szymańskim, złożyliśmy kwiaty oraz znicze na 

pomniku poległych podczas II wojny światowej, 

• 11 marca odbył się w Urzędzie Gminy Dzień Sołtysa, 

• Ustalono datę odsłonięcia pomnika poległych podczas II wojny światowej na 6 maja 

2021 r., 

• Rozstrzygnięto konkurs na kartkę Wielkanocną, przeprowadzony we współpracy  

z Gminną Biblioteką Publiczną w Rogowie. Nagrodzono 16 osób. Praca Martyny 

Czechowskiej z SP Sosnowo zostanie wydrukowana jako Kartka Wielkanocna Gminy 

Rogowo, 

• Zostanie podpisana umowa na dofinansowanie projektu dotyczącego fotowoltaiki, 

• Odbyła się u nas kontrola z Państwowej Inspekcji Pracy, 

• Od poniedziałku (15.03) rozpoczęła się w Urzędzie kontrola z Regionalnej Izby 

Obrachunkowej.  

 

Ad. 7. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje: 

Wójt Gminy Rogowo zabrał głos i odniósł się do zarzutów odnośnie niepotrzebnego 

przekształcania nowej przestrzeni w gminne archiwum. Odczytany został protokół 

pokontrolny Archiwum Państwowego z 2014 roku o nieprawidłowościach i zaleceniach. Pan 

Wójt udowadniał konieczność przeniesienia gminnego archiwum i zapewnienia należytych 

warunków na ten cel. Wyjaśnił, iż nie jest to żadna rozrzutność ze strony Gminy, a jedynie 

chęć zapewnienia bezpieczeństwa i odpowiednich warunków dla przechowywanej 

dokumentacji oraz konieczność wynikająca z obowiązujących przepisów prawa  

i przestrzegania instrukcji kancelaryjnej. Radna Urszula Czerska wyraziła aprobatę dla 

planowanych przez Wójta Gminy działań i wyjaśniała, jak ważne dokumenty, dane  

i informacje przechowywane są w tym archiwum. Zapewniła, że jest to w interesie wszystkich 

mieszkańców Gminy Rogowo, aby było to odpowiednio przechowywane i zabezpieczone.  

Radny Jacek Wiśniewski zadał pytanie o pracownika wyznaczonego do kontrolowania 

prawidłowej segregacji śmieci w Gminie Rogowo, czym zostało podyktowane powołanie 

takiego stanowiska i czy jest to konieczne. Zapytał także o zabezpieczony w budżecie Gminy 

ryczałt z przeznaczeniem na ten cel. Pan Wójt wyjaśnił, iż nieprawidłowa segregacja śmieci  

w naszej gminie jest dużym problemem. Konieczne jest przeprowadzanie kontroli i 

dochodzenie kto z mieszkańców nie przestrzega zasad, tak aby dodatkowymi kosztami za 
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wywóz odpadów obciążać właśnie ich, a nie wszystkich. Osobą kontrolującą jest pracownik 

gospodarczy Urzędu Gminy w Rogowie, który został dodatkowo oddelegowany do tych 

czynności. Pani Skarbnik odpowiedziała, że środki zabezpieczone w budżecie na ten cel to 

ryczałt za użytkowanie własnego pojazdu do poruszania się po terenie Gminy Rogowo  

i kontrolowania segregacji śmieci. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej- Hanna Bońkowska zaapelowała do 

radnych o objęcie opieką osób starszych, samotnych i niepełnosprawnych przebywające w 

domach ze względu na pandemię COVID-19. Poinformowała, iż mogą się oni zgłaszać do 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, aby skorzystać z pomocy w codziennych 

czynnościach, takich jak zrobienie zakupów. Kierownik GOPS poprosiła radnych, aby 

przekazali te informację oraz okazali pomoc osobom starszym, schorowanym  

i niepełnosprawnym. 

Wójt Gminy Rogowo- Zbigniew Zgórzyński na zakończenie obrad przekazał życzenia 

Wielkanocne dla wszystkich obecnych i ich rodzin.  

Ad. 8. Zakończenie obrad sesji. 

Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Rogowo  

o godz. 10:53 zakończył obrady XXV sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

              Marek Długokęcki 

                                                                                                                      Protokolant 

Karolina Matuszewska 


